

Forum® Star

Primena : Forum® Star je fungicid sa protektivnim i kurativnim delovanjem koji se koristi u **vinovoj lozi** za suzbijanje prouzrokovaca plamenjače vinove loze (*Plasmopara viticola*), u količini od 1,75 - 2,0 kg/ha (17,5 - 20 g/100m²), i tretiranjem protiv sekundarnih zaraza, tokom fenofaza intenzivnog rasta (faze 13/53-81 BBCH-skale), u zavisnosti od infektivnog potencijala patogena i ulova za zaražavanje i širenje oboljenja.

Utrošak vode: 600 - 1000 L/ha (6 - 10 L na 100 m²).

Maksimalan broj tretiranja Forum® Star se može 4 puta upotrebiti na istoj površini (u objektu) u toku jedne godine.

Napomene: Nema posebnih napomena.

Negativno delovanje :

Na biljke: Može izazvati ožegotine na vinovoj lozi, ako se tretiranje vrši kada u dužem periodu vlada jako toplo i suvo vreme.

Na organizme u vodi (otrovnost): Otrovan za vodene organizme. Sprečiti dospevanje preparata u vode (vodotoci, jezera, bunari, izvorišta voda) i kanalizacionu mrežu.

Na vode (kontaminacija) : Prilikom tretiranja treba poštovati vodozaštitne zone i sprečiti kontaminaciju vode (vodotoka, bunara, jezera i izvorišta voda), tretirajući najmanje 20 metara udaljeno od njih.

Mešanje sa drugim pesticidima

Inkompatibilnost (nemogućnost mešanja): Ne sme se mešati sa insekticidima kisele reakcije (dimetoat), Bordovskom čorbom, alkalnim preparatima i preparatima u obliku EC-formulacija.

Primena iz vazduhoplova: Tretiranje iz vazduhoplova nije dozvoljeno.

Karenca : 35 dana za vinovu lozu.

Radna karenca : 1 dan.

Zaštitna oprema: Koristiti samo na otvorenom ili u dobro provetrenom prostoru. Prilikom rukovanja preparatom potrebno je nositi zaštitnu odeću, zaštitne rukavice i zaštitna sredstva za oči/lice. Posle rada sa preparatom, treba oprati ruke i lice sapunom i vodom. Nije dozvoljeno nositi kontaminirano radno odelo van radnog mesta.

Sadnotno trovanja i prva pomoć:

Dimetomorf: nisu opisana trovanja kod ljudi. Na osnovu podataka o toksičnosti na eksperimentalnim životinjama i skromnih podataka o akutnim trovanjima ljudi, zna se da mogu da izazovu neke opšte simptome i znake trovanja, kao što su muka, gađenje, malaksalost, glavobolja a nekada i povraćanje. Izaziva i crvenilo i svrab kože i iritaciju sluznica očiju i digestivnog trakta, što se manifestuje crvenilom konjunktiva, i suzenjem, hipersalivacijom, grebanjem u guši i bolom u truhu.

U peroralnim trovanjima treba izazivati povraćanje ili uraditi lavažu želuca, a u perkutanim se preporučuje kupanje i presvlačenje. Ako se udiše: Izneti povređenu osobu na svež vazduh i obezbediti da se odmara u položaju koji ne ometa disanje. Lečenje je simptomatsko.

Folpet : Svrab, peckanje po koži, u guši, očima i nosu, što prai i suv nadražajni kašalj. U slučaju ingestije, javljaju se bolovi u truhu, povraćanje i prolivi. Na mestima

iritacije koža je crvena i lako otečena, a u slučaju ispoljavanja alergije karakteristične su promene koje podsećaju na koprivnjaču. Prekinuti dalji unos otrova u organizam, isprati kožu i sluznice oka običnom čistom vodom. Lečenje podrazumeva rehidraciju sa nadoknadom elektrolita i antihistaminike po potrebi. Oprati kontaminiranu odeću pre ponovne upotrebe.

U slučaju eventualnih trovanja, za bliža uputstva o načinu lečenja konsultovati Centar za kontrolu trovanja VMA – Beograd, Crnotravska 17, tel. 011/3608-440.

Mere u slučaju nezgode u zatvorenoj prostoriji: u slučaju da ima povređenih, odmah ih izneti iz prostorije i ukazati im prvu pomoć do dolaska lekara. Sakupiti prosuti sadržaj.

Zaštitne mere u slučaju nezgode kod prevoza: odmah osigurati mesto nesreće znakovima i obavestiti policiju, stručne službe i po potrebi vatrogasce. Do njihovog dolaska, koliko je moguće lokalizovati sredstvo da se ne razlića po zemlji i da ne dospeva u vodu.

Higijena životne sredine i uništavanje ambalaže: ne prskati po jakoj vrućini niti po vetru. Oruđa, depozitore i pribor oprati vrućom vodom, kojoj se doda 1-2% rastvora sode za pranje. Na kraju sve još jednom isprati hladnom vodom. Prazna ambalaža ni ostaci sredstva ne smeju dospeti u tlo niti u vodu, niti se smeju zakopati u zemlju. Ispraznjenu ambalažu potrebno je još jednom dobro protresti da se do kraja isprazni i zatim probušiti na tri mesta i tako učini neupotrebljivom.

Skladištenje: Preparat skladištiti u originalnom zatvorenom pakovanju, u posebnoj prostoriji odvojeno od ljudske i stočne hrane, na pro hladnom i suvom mestu, pod ključem, van domašaja dece. Prodaja je dozvoljena samo u originalnom pakovanju proizvođača.

Način čišćenja uređaja za primenu: Oruđa, depozitore i pribor oprati vrućom vodom, kojoj se doda 1-2% rastvora sode za pranje. Na kraju sve još jednom isprati hladnom vodom.

Zabranjeno je ponovo koristiti ambalažu sredstva za zaštitu bilja ili tu ambalažu koristi u neke druge svrhe!

Garancija kvaliteta proizvoda: brižljivim ispitivanjem je dokazano da je proizvod pogodan za preporučene svrhe, uz pridržavanje uputstva za upotrebu. Obzirom da se skladištenje i primena nalaze van našeg uticaja i da mi ne možemo predvideti sve okolnosti koje na to utiču, isključujemo svaku odgovornost za eventualne štete od nepravilnog skladištenja i primene.

